

## SOCIALISTIČNA ZVEZA

O obveščeniosti  
v Ljubljani

MINULA seja mestne konference SZDL Ljubljana je razpravljala o obveščeniosti občanov. Pred to sejo je pristojna komisija mestne konference obdelala vse načine in medije obveščanja ter pripravila zelo uspešno gradivo, na tej podlagi pa je potem tekla razprava. Posebno pozornost komisije oziroma njene skupine, ki je proučevala to problematiko, so pritegnili mediji obveščanja — od občinskih glasil do Ljubljanskega dnevnika, Dela, Komunistična in RTV ter oblike obveščanja in seznanjanja Ljubljancev z dogajanjem v mestu. Pri obravnavi tega kompleksnega vprašanja je tekla beseda kajpada tudi o našem glasilu.

Konferenca je na podlagi predloženega gradiva in razprave sklenila, da ostanejo občinska glasila takšna, kakršna so. To je zanje vsekakor priznanje, četudi to ne sme biti v nobenem primeru uspešno sredstvo in razlog za samozadovoljstvo. Nasprotno, to priznanje naj spodbudi še večji razvoj, še večje angažiranje na področju, kjer to nikakor ni lahko. Življenje, ki nenehno teče, z vsem svojim bogastvom, z vsemi svojimi razvejanimi tokovi, z vsemi svojimi vsebinami, zahteva od občinskih glasil, torej tudi od našega, kar največ angažiranja, znanja, spretnosti in nenehne navzočnosti, da bodo na svojih straneh, se pravi tudi na straneh naše Javne tribune, registrirala vse dogodke in vse probleme, ki zanimajo občana. Pa ne samo registrirala, ampak tudi pojasnjevala, komentirala, kritizirala itd. Gre torej za precej kombinirano vlogo občinskega glasila, ki mora biti samostojno in povezano z vsemi občinskimi dejavniki hkrati. Tako usmeritev ubira tudi naš časnik.

(Nadaljevanje z 2. strani)

**STONE KOVIČ:** Prek koordinacijskega odbora, največ pa obravnava taka vprašanja, kot so recimo kadrovska. Ko smo že pri tem, naj povem nekaj podatkov. Opravili smo namreč veliko akcijo v zvezi z evidentiranjem kandidatov za volitve leta 1973. O tem smo govorili na tem občinskem vrhu. Tam smo tudi sklenili pritegniti vse družbenopolitične dejavnike, družbene organizacije in društva. Reči moram, da je bilo opravljeno veliko delo, četudi rezultati še vedno niso taki, kakršne smo pričakovali, kajti na terenu, v krajevnih organizacijah SZDL, ponekod ni šlo vse tako, kakor bi moralo, čeprav se nadejamo, da se bo tudi to končalo v najlepšem redu.

ALI POZNATE  
INŽ. TONETA KOVIČA?

**JAVNA TRIBUNA:** Na koncu smo. Ali poznate inženirja Toneta Koviča? Če ga, potem povejte, kaj ta človek dela, kakšne funkcije ima v delovni organizaciji, kako jih opravlja itd.?

**STONE KOVIČ:** Inženirja Toneta Koviča poznam in nikoli ga ne soočam s predsednikom občinske konference SZDL Tonetom Kovičem. Dela na delovnem mestu direktorja temeljne organizacije združenega dela za proizvodnjo polizdelkov, delo (kajpak strokovno) opravlja, ker mora biti opravljeno, pri tem pa mu veliko pomaga team. Če te pomoči ne bi bilo, bi predsednik občinske konference SZDL Tone Kovič občutil večje breme.

**JAVNA TRIBUNA:** Ali vpliva to na družinsko življenje?

**STONE KOVIČ:** Vpliva, vendar ne toliko, da ga ne bi bilo.

**JAVNA TRIBUNA:** Tovariš predsednik, najlepša hvala in na svidenje!

V. K.

Poleg tega so veliko govorili in tudi odločili, da bo jeseni začela delati lokalna radijska postaja, ki bi tekoče poročala o vsem, kar se je dogodilo v Ljubljani. To je vsekakor velik korak naprej v obveščanju občanov in za združevanje njihovih ciljev. Take radijske postaje imajo tudi druga mesta, manjša od našega, pa je to samo še razlog več za ustanovitev ljubljanske. Le-ta bo, vsaj kakor pričakujemo, najdosledneje poročala o vsem, kar se dogaja v naši občini in mestu. Zato moramo biti pripravljeni, da jo sprejmemo in izkoristimo vsestransko, na vseh ravneh in v vseh okoljih. Vsem bo prišla o pravem času. Več bomo morali narediti tudi za to, da se bo udomačila v naših stanovanjih, da najdemo prostor zanjo v svojem prostem času, z eno besedo: da se navadimo na njeno navzočnost.

Na konferenci so tudi sklenili, da bodo ustanovili dokumentarno-informativni center, o katerem govorimo v Ljubljani že nekaj let. Ta center bo tisto, o čemer smo že pisali pred časom v našem komentarju v rubriki z naslovom »Po Ljubljani«. Zato tudi naš časnik veliko pričakuje od tega centra. Pričakuje namreč informacije, članke in komentarje, ki bodo našemu občanu in našemu bralcu

škega zbora skupščine SRS Miran Goslar govoril o delu in aktivnosti poslancev v republiški skupščini poslanec Edo Brajnik pa o zunanjepolitičnih problemih. Poleg njiju so govorili tudi drugi poslanci.

Izvajanja poslancev so potrdila pričakovanja, ki so spremljala ta sestanek, po ideji in dosežkih med edinstvenimi pobudami ne le v naši občini, ampak tudi širše. Morda je zato prav v tem njegov največji uspeh. To je bil sestanek, ki je prvokrat izvirno in ob precejšnjih soočenjih zbral poslance in tako prikazal, kakšna bo prihodnja občinska delegacija, torej jutrišnji skupščinski sistem. Zato pohvala pobudnikom, poslancem in predstavnikom skupščine ter družbenopolitičnih organizacij kakor tudi drugim, ki so prišli na zbor zares v prepričljivem številu.

Beseda o tem zboru je zatorej lahka. Že zgolj to, da so na tribuni zbora, torej na tribuni samoupravnega organa, samoupravne institucije v občini govorili o zunanji politiki, je precedens, občudovanja vreden. Pa ne zavaljo tega, ker bi to bil dramaturški zaplet, ampak preprosto zato, ker je to dokaz, da sta tudi na tem področju naše aktivnosti prodrli demokracija in decentralizacija, da so tudi tu, kakor že prej na mnogih drugih pod-



Mladina je obujala spomin na NOB. Iz vseh krajev Slovenije je prišla na proslavo v Zdobrovo. Toda ta proslava ni trajala 2 uri, ampak več dni...

približali mesto in dogajanja v njem, v sosednjih občinah itd. Ta pričakovanja bo center lahko uspešno izpolnil. Minula konferenca je torej opravila svoj namen in dokazala, da je mogoče problem obveščanja uspešno rešiti, če poprej dobro preučimo celotno problematiko. To se je tokrat zgodilo, zato vse priznanje komisiji in tovarišem, ki so pripravljali gradivo, posebno Pavlu Zrimšku in Francetu Vregu, dobrima poznavalca javne besede in sodelavcema novinarske katedre na fakulteti za politične vede, sociologijo in novinarstvo v Ljubljani.

## SKUPŠČINA

## Splošni zbor

OB KONCU PREJŠNJEGA meseca je bil splošni zbor naše občine, na katerem so poslanci naše občine poročali o svojem delu. Tako je naš poslanec in predsednik republi-

ročjih, začeli padati tabuji in podobno. Zunanja politika je bila doslej stvar ozkih struktur na ravni federacije, z zelo majhnim vplivom republik. Tako stanje je bilo tudi predmet obravnave na aprilskem skupnem sestanku predsedstva ZKJ in predsedstva SFRJ, ko so razpravljali o zunanji politiki in ko so spoznali, da velja tudi zunanjo politiko približati bazi. To približevanje, četudi epizodno, smo doživeli na zboru naše občine. Zato je njegova vrednost tako velika in obetajoča.

Prav tako ne gre podcenjevati niti izvajanje drugih poslancev, četudi so bila močneje obrnjena k uresničevanju skupščinskega programa, manj bazi in volilnim telesom. S svojim bogastvom in informiranjem so vnesla nove elemente sodelovanja med občino in republiko ter pokazala, da ima prihodnji delegatski sistem najlepše perspektive prav v tem, da tesno povezuje strukture in ravni.

Na koncu: take zbere bi morali sklicati večkrat, ne samo tedaj, ko gre za poslance, ampak tudi, kadar se pred občino pojavijo problemi, ki so v najširšem interesu.